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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de junho de 2023. Aos sete dias do mês junho de 2023, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Francisco Pereira Castro, Johnnatan Rodrigues Guimarães, José da Silva, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausentes os 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva e José Martins da Silva. Em seguida a Senhora 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida o 

salmo de nº 55 Logo após, a Vereador Francisco fez a oração da noite. 

Continuamente, foi lida a ata da sessão anterior. Esta sendo votada, foi aprovada 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Com retificação oração da noite, que 

onde se lê: “Vereadora Presidente” Leia-se “Vereador Johnnatan”. Em sequência, 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foi posto em apreciação 

o seguinte Projeto de Resolução nº 001/2023, de autoria do Vereador José da Silva, 

que dispõe sobre o reajuste das diárias da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO. 

Foram postos em votação em primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO 

DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARQUEANE MARTINS 

OLIVEIRA, QUE DISPÕE SOBRE O RECAPEAMENTO ASFALTICO DAS 

AVENIDAS TOCANTINS, ARAGUAIA E VALTER VENANCIO, TODAS 

LOCALIZADAS NA ZONA URBADA DE CARRASCO BONITO/TO. 

REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO 

MARTINS BORGES QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE REFLETORES NOS 

ESTÁDIOS MUNICIPAIS DA SEDE DE CARRASCO BONITO E DO POVOADO 

VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANILLO MARTINS BORGES QUE REFORMA DA QUADRA MUNICIPAL, 
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LOCALIZADO NO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 003/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES QUE DISPÕE A 

RASPAGEM E ENCASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS QUE LIGAM AS 

PROPRIEDADES DO SENHOR JOARÊS DAMIANO (P.A CUPINS) A FAZENDA 

MURICIZAL (PROPRIETÁRIO ADEMAR DE SOUSA PARENTE). REQUERIMENTO 

DE Nº 004/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO MARTINS BORGES QUE 

DISPÕE SOBRE A RASPAGEM E ENCASCALHAMENTO DAS ESTRADAS 

VICINAIS QUE LIGAM AS PROPRIEDADES DO SENHOR JOARÊS DAMIANO (P.A 

CUPINS) A FAZENDA MURICIZAL (PROPRIETÁRIO ADEMAR DE SOUSA 

PARENTE). REQUERIMENTO DE Nº 005/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANILLO MARTINS BORGES QUE DISPÕE A RASPAGEM E 

ENCASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS QUE LIGAM O 

ASSENTAMENTO P.A CUPIM AO P.A IRAQUE, BEM COMO A FAZENDA LAGO 

RICO. REQUERIMENTO DE Nº 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DANILLO 

MARTINS BORGES QUE DISPÕE A RASPAGEM E ENCASCALHAMENTO DA 

ESTRADA VICINAL QUE LIGA O POVOADO VINTE MIL AO CENTRO DO 

GONÇALO. Estes sendo votados, foram aprovados unanimemente. Foi também posto 

em votação em primeiro turno em caráter de urgência o PROJETO DE LEI DE Nº 

007/2023, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A 

REVISÃO DO PPA 2022/2025 E ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2024 

E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Este sendo votado foi aprovado 

unanimemente pelos Vereadores presentes. Em seguida, não havendo Vereadores 

inscritos, a Vereadora Presidente disse que não havendo mais nada a tratar nesta 

sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de junho de 2023. 
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